

НАЙДИ СЕБЯ

# Приглашает «ПЕРСЕЙ-art»

Студия актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-art» и телекомпания «Персей» представляют программу занятий на 2014–2015 учебный сезон по десяти направлениям.



## «BABY-клуб»

Творческие занятия для детей от 2 до 4 лет и их родителей.

В нашем клубе с помощью профессиональных педагогов мы помогаем сформировать у ребенка способности к усвоению знаний, развитию памяти, критического мышления, внимания и воли. Комплексные занятия с малышами в виде интересной игры проводятся утром по понедельникам и средам. В программе наших занятий — развитие речи, творчество, математические игры, ритмика, музыка. Занятия проходят вместе с мамой (или другим взрослым), так как рядом с мамой ребенок будет чувствовать себя более уверенным и менее напряженным.

Важность развития ребенка в возрасте от 2 до 4 лет трудно переоценить, ведь именно в этот период у малыша начинает активно складываться представление об окружающем мире: малыш осваивает все новые и новые понятия и движения, учится говорить и взаимодействовать с людьми, у него интенсивно развиваются память, внимание, мышление, воображение. Дети погружаются в увлекательный мир цифр и логики, играют в игры, которые способствуют развитию умения читать, они продолжают развивать речь и накапливать словарный багаж.

Главная задача для взрослых в этот период — помочь ребенку максимально использовать возможности возраста, создать психологический и физический комфорт для успешного развития ребенка. Если Вы из той категории родителей, которые обеспокоены развитием своих чад, то, бесспорно, рано или поздно развивающие занятия для детей станут вопросом номер один для Вас.

Начало занятий — 15 сентября. Приглашаем Вас и Ваших малышей!

## Раннее музыкальное развитие для детей дошкольного возраста

Пальчиковые игры, развитие координации движений, мелкой моторики и скорости мышления, ритмика и рифма, развитие памяти, выявление и раннее развитие музыкальных способностей, тренировка слуха и чувства ритма, основы музыкальной грамоты, звуковысотность и интонация, разучивание простых мелодий на клавишах и струнах. Знакомство с клавишными, струнными, шумовыми и ударными музыкальными инструментами. В занятиях будут использоваться различные экзотические и этнические инструменты (укулеле, калimba, сансула, кахон и др.). Занятия проводит Алексей Орочко — профессиональный музыкант с большим сценическим опытом, имеющий 15-летний стаж работы с детьми.

## Авторские курсы дошкольного образования Юлии Изнюк

«Развивашки — для детей 4–5 лет» — комплексный курс начального обучения, в ходе которого дети занимаются логикой, графикой, развитием речи, звуковым анализом, математикой, развитием памяти и внимания, заучивают стихи, а также знакомятся с окружающим нас миром. «Дошколенок — для детей 5–6 лет» — комплексный курс подготовки детей к школе, в ходе которого они за-

нимаются логикой, графикой, развитием речи, звуковым анализом, математикой, развитием памяти и внимания, а также знакомятся с окружающим нас миром. «Начальная школа — для детей 6–7 лет» — комплексный курс, в ходе которого дети продолжают углубленно заниматься логикой, графикой, развитием речи и звуковым анализом; учат стихи, изучают математику и окружающий мир. Проводятся индивидуальные занятия для школьников 1–4 класса.

## Курсы актерского мастерства Светланы Орловой

Группа «Старт-1» для детей 4–5 лет — первые шаги в творческом развитии детей в области театра; работа по устранению психофизических недостатков и зажимов; развивающие театральные игры, основы сценической речи, начальное пластическое воспитание, танцевальные импровизации, прослушивание музыкальных произведений, изобразительное искусство; создание и показ сенок и мини-спектаклей. Группа «Старт-2» для детей 6–9 лет — школа творческого развития детей в области театра; работа по устранению психофизических недостатков и зажимов; развивающие театральные игры, сценическая речь, пластическое воспитание, танцевальные импровизации, прослушивание музыкальных произведений и знакомство с театральными костюмами; это основы изобразительного искусства; развитие наблюдательности, тренировка образной памяти, внимания, фантазии, воспитание чувства пространства; создание и показ спектаклей. Проводятся индивидуальные занятия для подготовки к поступлению в театральные вузы.

## Студия английского языка «English-club»

Уровень Starter для детей 5–6 лет — изучение языка через естественный интерес посредством музыки, игр, постановки сенок и мини-спектаклей. Уровень Beginner для детей 6–9 лет — изучение языка посредством накопления базовой лексики, овладения основами английской грамматики, развития навыков устной и письменной речи. Уровень Elementary для детей 10–12 лет — совершенствование навыков устной и письменной речи, накопление лексического материала, развитие базовых грамматических навыков с использованием аудио- и видеоматериалов. Уровень Pre-Intermediate для детей 11–15 лет — дальнейшее совершенствование лексических и грамматических навыков, развитие специальных умений — таких, как семантизация на основе языковой догадки, словообразовательный анализ, выборочное использование перевода. Предусмотрено участие в проектной деятельности, постановке спектаклей, конкурсах рефератов, всевозможных КВН, олимпиадах. Уровень Intermediate для детей 14–17 лет — кроме всего вышесказанного, обучение социокультурным элементам речевого поведенческого этикета в англоязычной среде в условиях проигрывания различных ситуаций. Программы для взрослых. Групповые занятия. «Курс интенсив».

## Школа гитары Алексея Орочко

Группа дошкольная для детей 5–6 лет — комплексное музыкальное развитие с использованием различных шумовых и ударных инструментов, мелкой моторики на основе пальчиковых игр; занятия ритмикой, освоение различных ритмических рисунков с помощью стихотворной рифмы; знакомство с гавайской гитарой укулеле, разучивание простых одноголосных мелодий с аккомпанементом педагога; создание ансамбля «Укулята» и подготовка концертных номеров. Группа младшая школьная для детей 7–9 лет — основы музыкальной грамоты и ритмики; развитие координации, слуха и голоса; знакомство с шумовыми и

ударными инструментами; основы звукоизвлечения пальцами и медиатором; освоение простейших способов аккомпанемента — сначала на укулеле, затем на 6-струнной гитаре, разучивание одноголосных мелодий, подготовка концертных номеров в ансамбле. Группа средняя школьная для детей 10–12 лет — основы музыкальной грамоты; ритмическая запись мелодии; рифма и ритм; чтение табулатур и нотной записи; освоение самых распространенных аккордов для укулеле и гитары; разучивание одноголосных мелодий и основы аккомпанемента; знакомство с классическими произведениями для гитары; подготовка концертных номеров в ансамбле. Группа старшая школьная для детей 13–15 лет — основы музыкальной грамоты; рифма и ритм; основы звукоизвлечения пальцами и медиатором; чтение нотной записи, табулатур и буквенной цифровки; основы аранжировки в ансамбле; укулеле, электрогитара, бас-гитара, классическая гитара; подготовка концертных номеров. Оркестр Укулеле «ПЕРСЕЙ-art» для учащихся с музыкальной подготовкой. Программа для взрослых. Индивидуальные занятия для любого возраста.



## Актерская мастерская Анастасии Тагиной для детей 8–16 лет и для взрослых

Группа «Младшая школа» для детей 8–10 лет — для детей, которые хотят развиваться и расширить свой кругозор. Обучение состоит по программе, которая соединяет в себе знания по мастерству актера с элементами занятий по сценической речи и сценическому движению. Дети учатся владеть своим голосом, уверенно чувствовать себя перед аудиторией, преодолеть волнение и скованность, работать в команде сверстников. Группа «Средняя школа» для детей 11–13 лет — дети средней школы уже со всей ответственностью относятся к изучению выбранных текстов, к изучению актерского мастерства. Занятия помогут развить память и речь, стать пластичными, коммуникабельными и уверенными в себе. Постановка басен, пьес, работа над образами помогает развитию огромного потенциала личности каждого ребенка, уверенно чувствующего себя в коллективе и на сцене. Группа «Старшая школа» для детей 14–16 лет. Результат занятий актерским мастерством — это путь к самосовершенствованию, раскрытию личностного потенциала, эмоциональности и обаяния личности, что сегодня при любой деятельности необходимо и только способствует карьерному росту. Актерское мастерство — это тренировка памяти, внимания, снятие психического и физического зажима, развитие творческого воображения и мышления. Результатом нашей работы будут спектакли и работа над образами, концерты пародий. Индивидуальные занятия. Курсы актерского мастерства для взрослых.

## Студия эстрадного вокала Марии Малаховой для детей с 5 лет и для взрослых

Группа младшая школьная для детей 5–6 лет — выявление и раннее развитие природных музы-



кальных данных. Постановка правильного положения корпуса и головы при пении; дыхательная гимнастика, начальные навыки дыхания на опоре, развитие чистой интонации; основы музыкальной грамоты; ритм; работа над дикцией и сценической устойчивостью; освоение репертуара согласно возрасту и индивидуальным возможностям; подготовка концертных номеров. Группа младшая школьная для детей 7–9 лет — работа над раскрытием природных музыкальных данных; правильное дыхание и развитие диапазона; упражнения на развитие навыков правильного звукоизвлечения; ритм и интонация; пение оригинального детского репертуара с использованием фонограммы; подготовка концертных номеров как сольно, так и в составе ансамбля; сценическая устойчивость и дикция. Группа средняя школьная для детей 10–14 лет — основы музыкальной грамоты, чтение нотного текста; правильная запись вокальной партии, группировка нот; постановка дыхания и правильного положения тела певца; понятие о резонировании; дикция, сценическая жестикуляция и движения; развитие диапазона и силы голоса; характер музыки разных стилей; работа под фонограмму и под «живой» аккомпанемент; подготовка концертных номеров. Группа старшая школьная для детей 15–17 лет — постановка голоса и дыхания; музыкальная грамота; чтение с листа вокальной мелодии с аккомпанементом простыми трезвучиями на фортепиано; изучение различных стилей вокальной музыки и их специфики; обязательные занятия дыхательной гимнастикой и работа над чистой интонацией; работа на сцене; пение под фонограмму и с концертмейстером; работа над диапазоном и эмоциональностью исполнения. Программа для взрослых. Индивидуальные занятия для любого возраста.

## Студия «Йогатерапия для начинающих»

Программа для взрослых. Занятия включают в себя базовые практики йоги Айенгара для начинающих: практики дыхания, основные позы, обучение техникам зарядки организма энергией через душевное спокойствие и умиротворение, процедуры очистки организма и умение расслабляться. Все асаны разделены на категории, чтобы ученики, независимо от уровня их физической подготовленности, продвигались вперед от основных поз к более сложным, не подвергая себя опасности. При этом ученики добиваются большей гибкости, силы и выносливости, чувствительности разума, тела и духа. Возраст — без ограничений.

## Студия живописи и рисунка Валерия Челиканова для детей и взрослых

Группа младшая школьная для детей 6–10 лет — обучение рисунку цветными карандашами и акварелью. Группа средняя школьная для детей 11–13 лет — обучение академическому рисунку и основам композиции. Занятия групповые. Формирование групп с любым уровнем подготовки. Группа старшая школьная для детей 14–16 лет — обучение академическому рисунку и основам композиции. Перспектива — фронтальная, угловая, тональная. Цветоведение. Пропорция. Графический рисунок. Техники: гуашь, акрил, масло. Пейзажная живопись. Натюрморт. Обучение с «нуля». Программа для взрослых. Индивидуальные занятия для любого возраста.

Подробности на сайте: [www.tvpersey.ru](http://www.tvpersey.ru)  
Справки по телефону: 8(499) 343-3989